



Волейбол: задача уже

выполнена!



Кристина Никитина и Александр Бастрыкин.

ьоевые медали смельчакам

Кемеровчане получили награды от следкома за спасение людей при пожаре в «Зимней вишне».

Награды вручил председатель СК России Александр Бастрыкин. Напомним, он в выходные вновь прилетел в

Глава комитета встретился с людьми, которые на пожаре не растерялись и спасли много жизней. Так, сотрудник торгового центра Александр Калачёв вывел с четвертого этажа несколько семей; аниматор Кристина Никитина спасала детей; 17-летний курсант кадетского корпуса Дмитрий Полухин вынес из огня трех малышей; сотрудник обувного магазина Фарзон Салимов помогал людям спастись, сообщила официальный представитель СК России Светлана Петренко.

Председатель СК РФ выразил людям благодарность за их мужественный поступок. Он подчеркнул, что эти медали – боевые. А также отметил: «В ходе встречи с родственниками погибших и потерпевших мы обещали и сделаем всё, чтобы отыскать истину и справедливость, наказать виновных».

Вера СКВОРЦОВА.

ГОЛОСОВАНИЕ Выбор за горожанами

Активно идет голосование за варианты объекта, который разместят на месте сгоревшего здания «Зимней вишни».

Принять участие в плебисците кемеровчане могут на официальном сайте администрации города в разделе «ON-LINE Голосование». Предлагается выбрать вариант из того, что предложено (часовня, памятник, памятный сквер) или высказать свое мнение. Ранее на совещании, которое провел врио губернатора Сергей Цивилев, глава города Кемерово Илья Середюк отметил, что голосование идет на разных интернет-площадках. В настоящее время самый популярный ответ – создание парка с именными деревьями и небольшим мемориалом. Сам Сергей Цивилев предложил включить в варианты голосования создание нового детского технопарка, в котором будет размещен мемориал.

Еще одно голосование проводится по другой теме: поддерживают ли горожане идею изменения логотипа 100-летия Кемерова, на котором присутствуют языки пламени? Большая часть участников склоняется к тому, что нужно изменить действующий логотип.

Оксана ПАНАРИНА.

ДОКУМЕНТЫ

В сегодняшнем выпуске «Кузбасс» официальный публикует

«О внесении изменений в Закон Кемеровской области «Об областном бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов», №12-ОЗ; «Об установлении даты начала начисления пени на сумму недоимки по налогу на имущество физических лиц, подлежащему уплате за налоговые периоды 2016 и 2017 годов», Nº13-ОЗ; «О внесении изменения в статью 4 Закона Кемеровской области «О потребительской корзине в Кемеровской области», N^2 14-O3; «О налоговой льготе в 2018 году организациям металлургического производства», N^2 15-O3; «О внесении изменений в Закон Кемеровской области «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан по оплате жилых помещений и (или) коммунальных услуг», №16-O3; «О внесении изменений в Закон Кемеровской области «Об области об областном бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов», №17-ОЗ; «О внесении изменений в статьи 3 и 4 Закона Кемеровской области «Об образовании», №18-ОЗ; «Об установлении полномочия Коллегии Администрации Кемеровской области по осуществлению государственных внутренних заимствований Кемеровской области от имени Кемеровской области в виде бюджетных кредитов из федерального бюджета, за исключением бюджетных кредитов на пополнение остатков средств на счетах областных крета», №19-ОЗ; «О внесении изменения в статью 7 Закона Кемеровской области «О культуре», №20-ОЗ; «О внесении изменений в Закон Кемеровской области «Об административных правонарушениях в Кемеровской области», №21-ОЗ.

АКТУАЛЬНО

Сергей Цивилев: «Надеюсь на совместную работу!»



🔲 С журналистами общаются врио губернатора Кемеровской области Сергей Цивилев (слева) и полпред президента РФ в СФО Сергей Меняйло.

Вчера в Кемерове Полномочный представитель президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе Сергей Меняйло представил руководителям федеральных и региональных органов государственной власти, депутатам, главам территорий, да и вообще всем жителям региона врио губернатора Кемеровской области Сергея Цивилева. На этот пост, напомним, его в минувшее воскресенье назначил президент России Владимир Путин. Тем же указом глава государства принял отставку Амана Тулеева.

Сложное время

Трагедия, случившаяся в кемеровском ТРЦ «Зимняя вишня», в буквальном смысле слова изменила жизнь кузбассовцев. И на протяжении всей прошлой недели события развивались стремительно. А 1 апреля, несмотря на воскрес-

ный день, обладминистрация опубликовала видеообращение Амана Тулеева, где он рассказал о своем прошении об отставке, которое направил президенту РФ. Если бы не видеозапись, некоторые могли бы принять это за розыгрыш. Но Аман Тулеев объяснил причины такого поступка. Он вернулся к трагедии в «Зимней вишне» 25 марта, где погибли десятки людей. «Каждый из нас всё это пропустил через свое сердце, весь этот ужас, боль этой катастрофы», - отметил Аман Тулеев. И обратился к жителям области со следующими словами: «Уважаемые кузбассовцы! Я сделал всё, что

мог: встретился с семьями погибших; постарался решить вопросы по оказанию помощи. Еще раз приношу самые глубокие соболезнования. Но надо же жить, дальше жить, жить, чтобы хранить память о тех, кого мы потеряли».

Аман Тулеев поблагодарил людей за то, что поддерживали его, и поклонился. «Считаю для себя это правильным, осознанным, елинственно верным решением. Потому что с таким тяжелейшим грузом работать на посту губернатора нельзя. Морально нельзя. Мира и добра вам и вашим семьям. Пусть Господь хранит каждого из вас и нашу родную Кузнецкую землю», этими словами Аман Тулеев завершил свое обращение.

Примерно через два с половиной часа на сайте Кремля появился vказ президента РФ №137 «О досрочном прекращении полномочий губернатора Кемеровской области», которым была принята отставка Амана Тулеева по собственному желанию. Этим же документом временно исполняющим обязанности главы региона назначен Сергей Цивилев до вступления в должность лица, избранного губернатором Кемеровской области. Позднее сайт Кремля сообщил, что президент поговорил по телефону с Аманом Тулеевым, которого он поблагодарил за многолетнюю работу на посту руководителя ре-

Сам же Сергей Цивилев в

ДЛЯ СПРАВКИ

Сергей Евгеньевич Цивилев родился 21 сентября 1961 года в городе Жданове Донецкой области.

В 1983 году с отличием окончил Черноморское высшее военно-морское училище им. Нахимова по специальности «Вооружение кораблей», квалификация офицер с высшим военно-специальным образованием, инженер-электро-

В 1999 году окончил Санкт-Петербургский государственный университет экономики и финансов по специальности «Финансы и кредит», квалифи кация экономист.

С 1978-го по 1994 год прохо-

дил службу в Военно-Морском флоте СССР и Военно-Морском флоте России. С 1997 года по 2013-й занимал должность генерального директора юридической фирмы «Нортэк» в Санкт-Петербурге. С 2014 года до марта 2018-го Сергей Цивилев – генеральный директор 000 «Угольная

бернатора Кемеровской обтранспорту и потребительскому рынку. С 1 апреля 2018 года – врио

компания «Колмар». С марта 2018 года – заместитель гу-

губернатора Кемеровской об-

воскресенье сразу приступил к делам. Он выступил с видеообращением к жителям области, в котором отметил: «Я принимаю область в очень тяжелый момент, когда в страшном пожаре погибли десятки людей. И, прежде всего, наши дети. Хочу сказать вам, жителям Кемерова и всей области, что сделаю всё для того, чтобы виновные в этой страшной трагедии понесли строжайшее наказание». Он пообещал, что следствие обеспечат всей необходимой информацией. ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТР.

ФАКТ

Вчера, на 9-й день после трагедии в Кемерове, по благословению Святейшего Патриарха Кирилла во всех храмах Русской православной церкви прошли заупокойные богослужения. Об этом сообщила прессслужба Патриарха Московского и всея Руси. А ранее, 31 марта, по благословению митрополита Кемеровского и Прокопьевского Аристарха заупокойные поминовения всех жертв пожара в ТЦ «Зимняя вишня» были совершены во всех храмах Кемеровской епархии

ЭХО ТРАГЕДИИ

За стеклом

Женщина в лифте в горящей «Зимней вишне»: история чудесного спасения. Ей оставалось жить три минуты...

В стеклянной клетке лифта, зависшая меж этажами, она, пленница, с ужасом смотрела на страшный пожар. Видела, как сверху вниз по соседней близкой лестнице, к спасительному выходу пронесся поток убегавших от огня людей. И как их догонял ядовитый черный дым...

Пробежали последние. Стало тихо. Осталась одна. За стеклом. В смертельной камере с противоударными прозрачными стенами. А дым лез в щель вверху кабины, и заполнял ее все быстрее, быстрее. К тому же застрял этот лифт вдвойне несчастливо. Так, что людской поток пленницу в клетке за

перилами и опорами, пробежав, не заметил. И на улице никто о ней пожарным не сказал.

Поэтому Игорь Сорокин, начальник ПСЧ-1, приехавший тушить пожар в ТРЦ «Зимняя вишня» в числе первых и проводящий разведку, до гибнущей за стеклом женщины дошел не сразу. Сначала он спас другого человека – этажом ниже.

– Мы проверяли этажи по лестничному маршу (у главного входа, со стороны проспекта Ленина. – Ред.) Я шел в составе звена. Не доходя до третьего этажа, нашел средних лет женщину на ступеньках, она сидела в шоке, надышавшись угарным газом, - рассказывает Игорь. Спустив первую пострадавшую вниз, передав ее медикам, он снова побежал наверх.

Не по учебнику – Дым стал совсем густым. Между

третьим и четвертым этажами с трудом заметил: в застрявшем лифте, в дальнем углу кабины женщина на полу, на корточках, лицо руками закрыла, - вспоминает Игорь. – Шахта лифта – стеклянная. Кабина - стеклянная. Постучал по стеклу, спросил: «Воздух есть? Дышать можешь?»

ФОТОФАКТ



УЧЕНИЯ ПЕРЕД БОЛЬШОЙ ВОДОЙ. В Кузнецком районе Новокузнецка прошла командно-штабная тренировка спасательных служб перед возможным паводком. На территории СНТ поселка Кульяновка были отработаны практические действия по оповещению жителей в зоне затопления при помощи ручных сирен. Проведена эвакуация маломобильных групп населения из зоны ЧС с использованием автомобилей высокой проходимости. Был развернут пост оперативных служб, проведена условная эвакуация животных с использованием автотехники. Кроме того, был «потушен» условный пожар. Фото Ярослава Беляева.



HOBOCTИ

Готовимся к Пасхе

Областные продовольственные ярмарки, при-уроченные к Светлому Христову Воскресению, пройдут 6 апреля.

Предпраздничные ярмарки традиционно будут организованы в Кемерове, Новокузнецке, Анжеро-Судженске, Прокопьевске, Киселёвске, Междуреченске и Белове.

Как сообщили в областном департаменте сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, кузбассовцы смогут купить яйца, куличи и украшения для них, пасхальные сувениры, а также свежие продукты к праздничному столу по ценам ниже рыночных на 10-15%. Свою продукцию представят производители Кузбасса и Республики Алтай.

Во время ярмарок будут работать мобильные офисы МФЦ, полевые кухни. Для маломобильных жителей организуют дежурство социального такси. Соцработники приобретут товары по предварительному заказу людям старшего поколения, которые обслуживаются на дому. Волонтеры помогут донести покупки до остановки. Пресс-служба АКО.

жкх

Аварию вовремя устранили

Вчера в Кемерове прорвало теплотрассу на пересечении проспекта Ленина и улицы Волгоградская.

Очевидцы ЧП выложили видео в сети, на котором видно, как вверх устремляется столб воды. К счастью, не кипятка: «вода, которой заполнялся трубопровод, была ниже 50 градусов». Это уточнение сделала пресс-служба СГК; также ею отмечено, что повреждение произошло в процессе заполнения резервного транзитного трубопровода теплотрассы после проведения его планового технического обслуживания в тепловой камере. «Как следствие, сетевая вода вышла на поверхность. Данный участок теплотрассы был в кратчайшие сроки отключен. Ремонтные бригады оперативно выехали на место. В результате инцидента никто не пострадал», - отметила в официальном комментарии происшествия пресс-служба Сибирской генерирующей компании.

Ограничений в подаче тепла и горячей воды не будет, так как теплотрасса является транзитной и потребители непосредственно к ней не подключены. Две ремонтно-восстановительные бригады Кемеровской теплосетевой компании сразу же приступили к ремонту трубопровода. В 17.00 авария была устранена.

Оксана СОХАРЕВА.

БЕЗОПАСНОСТЬ



Фото Ярослава Беляева.

Вплоть до закрытия

В Кузбассе, как и по всей стране, продолжаются проверки торгово-развлекательных центров.

Они проводятся по поручению Генпрокуратуры Р Φ в связи со страшным пожаром в ТРЦ «Зимняя вишня». Особое внимание уделяется, в частности, наличию и работоспособности систем сигнализации и средств пожаротушения, а также уровню подготовки персонала к реагированию в случае возможных чрезвычайных ситуаций. При этом сразу ставятся жесткие сроки для устранения выявленных нарушений.

Так, например, накануне в Новокузнецке по итогам проверок прошло заседание межведомственной комиссии по вопросу обеспечения противопожарной безопасности на объектах с массовым пребыванием людей. Было отмечено, что среди типичных выявленных нарушений – отсутствие пожарной декларации и прохождения курсов обучения по правилам противопожарной безопасности у ответственных лиц, неисправные средства пожаротушения, отсутствие систем оповещения и дымоудаления, использование чердачных и подвальных помещений для хранения горючих материалов, захламление эвакуационных путей и т. п. От собственников и директоров ТРЦ комиссия потребовала привести объекты в надлежащее противопожарное состояние и до 1 мая оснастить их выходом сигнала на пульт «01» в случае возникновения пожара.

Как отметил представитель прокуратуры Новокузнецка, в ближайшее время в отношении тех ТРЦ, где есть грубейшие нарушения противопожарной безопасности и где не принимаются меры к исправлению полученных замечаний, будут приняты санкции – вплоть до приостановки и закрытия предприятия.

Владимир ДМИТРИЕВ.

ПОГОДА

Курс на весну

В ближайшие дни в Кузбасс придет настоящая весна. Уже в воскресенье столбик термометра днем будет показывать до 18-20 градусов тепла.

Как сообщили в Кемеровском гидрометцентре, апрель ожидается в Кузбассе в пределах климатической нормы. Среднемесячная температура будет составлять 3-6 градусов выше нуля.

Курс на весеннее тепло погода возьмет уже 5 апреля: именно с четверга ожидается прекращение осадков и резкое повышение температур. Днем столбики термометров поднимутся до отметок +2-7°C, ночью будет от нуля до -5°C. Ветер южный от слабого до умеренного.

В выходные дни продолжится рост температуры воздуха. Кузбасские синоптики предупреждают, что такое потепление может спровоцировать вскрытие рек и повышение уровня воды, поэтому жителям, находящимся в зонах подтоплений, следует быть предельно внимательными!

В целом же, если в первую половину апреля погода все-таки будет еще устанавливаться и ночами воздух может остывать местами даже до минус 17°C, вторая половина месяца, по предварительным прогнозам, обещает быть теплой со стабильными положительными температурами.

Катерина СПАСОВА.

ПОГОДА

	3 апреля	04.04	05.04
Кемерово	-13°	02° -911°	+3 - +5° -46°
Новокузнецк	02°	02°	+4 - +6°

АКТУАЛЬНО

Сергей Цивилев: «Надеюсь на совместную работу!»

И виновных накажут. Он не оставит наедине с бедой пострадавших и родственников погибших: «Будем делать и сделаем всё, чтобы поддержать их в эти тяжелые дни, оказать всю возможную помощь и поддержку». Также Сергей Цивилев отметил, что все вместе должны сделать всё, чтобы жизнь кузбассовцев стала безопасной и достойной.

Объяснил он и то, как видит свою работу в дальнейшем: «Я хочу заверить всех вас, каждого жителя Кемеровской области, что реализую все инициативы и решения по развитию региона. А мы вместе с вами определим, что в первую очередь и в долгосрочной перспективе нужно сделать для будущего Кузбасса. Считаю необходимым подчеркнуть: прямое общение с людьми является для меня самым главным. Нам с вами предстоит решить много очень непростых сложных задач, - отметил Сергей Евгеньевич. – Вместе мы обязательно добьемся хорошего результата».

Большая ответственность

Уже в понедельник полпред президента РФ в СФО Сергей Меняйло представил Сергея Цивилева кузбассовцам официально. Но перед этим собравшиеся почтили память погибших в ТЦ «Зимняя вишня» минутой молчания – как раз в понедельник прошло девять дней с момента ужасной трагедии.

Меняйло подчеркнул, что Кемеровская область – «особый регион с высоким экономическим потенциалом и развитой системой социальных гарантий» и отметил, что многие позитивные преобразования произошли в Кузбассе благодаря Аману Тулееву. «Вчера он принял решение. И это тоже поступок мудрого, переживающего за происходящие события государственного человека», - сказал полпред. Также он кратко зачитал биографию Сергея Цивилева и выразил уверенность, что его «профессиональный опыт, несомненно,

будет востребован в Кемеровской области». Особо Сергей Меняйло подчеркнул, что в момент трагедии в «Зимней вишне» Сергей Цивилев «был вместе с вами в гуще событий» и предпринимал всё возможное для ликвидации последствий катастрофы. «Уверен, что Сергей Евгеньевич внесет свой вклад в социально-экономическое развитие региона, основу которого составляет горнодобывающая промышленность. Сделает всё, чтобы обеспечить общественно-политическую стабильность в этот непростой для области период», - подчеркнул полпред.

Сергей Цивилев в своем выступлении отметил, что назначение на пост врио губернатора Кемеровской области для него большая честь и ответственность. Он считает, что Кемеровская область – регион с огромным промышленным и природным потенциалом. Но самый главный потенциал нашего края, по мнению Сергея Евгеньевича, это люди, которые неравнодушны к судьбе Кузбасса. «И наша задача вместе с вами, со всеми органами власти, общественностью, сделать всё, чтобы жизнь в регионе была достойной», - сказал Сергей Цивилев. Он сообщил о том, что намерен в кратчайший срок вникнуть во все детали, разобраться во всех программах, которые были составлены, и при помощи общественности приложить все усилия для того, чтобы сделать Кузбасс преуспевающим регионом. «Я очень надеюсь на совместную работу. Я верю только в командный дух и людей, которые живут на этой земле, – заключил врио губернатора. – Еще раз надеюсь на поддержку и вза-

имное сотрудничество». Сергей Меняйло пожелал Сергею Цивилеву успехов в этот сложный и ответственный период, отметив: «Только совместными усилиями всех представителей органов власти, институтов гражданского общества, жителей Кузбасса мы сможем выполнить задачи, поставленные президентом, и улучшить жизнь наших граждан».



Полпред президента в СФО Сергей Меняйло официально представляет врио губернатора Кемеровской области Сергея Цивилева. Фото Сергея Гавриленко

Три важнейшие задачи

Чуть позже, на кратком брифинге для журналистов Сергей Цивилев остановился на приоритетных задачах в ближайшее время. Их три. Вопервых, максимально помочь родственникам погибших и пострадавшим. «Это наш долг, наша ответственность», – пояснил он. При этом он сообщил, что уже с сегодняшнего дня начинает встречаться с семьями погибших в «Зимней вишне» (с теми, с кем не успел встретиться Аман Тулеев). И помощь власти намерены оказывать индивидуально и в адресном порядке, не ограничиваясь денежными выплатами. Вель есть семьи, где остались маленькие дети, – их будут курировать до выхода в «большую жизнь».

Задача №2: предпринять все возможные усилия для того, чтобы трагедии, подобные этой, не повтори-

лись. И Сергей Цивелев первое совещание по этому вопросу провел уже в воскресенье.

«Следующая задача: вникнуть во все нюансы Кузбасса, детально ознакомиться со всеми планами по развитию региона, - сообщил Сергей Евгеньевич журналистам. – Мы хотим эти планы обобщить и в дальнейшем предложить программу по развитию Кемеровской области. Здесь живут очень интересные, открытые люди, которые переживают за свой регион. У них много интересных мыслей и наработок, сейчас надо во всем детально разобраться».

При этом врио губернатора подчеркнул, что нацелен вести работу открыто, общаясь с жителями, промышленниками, предпринимателями Кузбасса, а также с прессой. «Общество должно знать, что мы делаем. Но нам нужно время, чтобы вас посвящать в какие-то детали», - ска-

ДЛЯ СПРАВКИ

000 «Разрез

«Березовский» входит

в группу предприятий

«Стройсервис» с февраля

2005 года. Предприятие

занимается добычей

УГЛЯ КОКСУЮЩИХСЯ И

Годовой уровень

3.5 миллиона тонн.

планируется его

увеличение до 6

миллионов тонн. Для

этого осваиваются новые

перспективные угленосные

энергетических марок.

угледобычи превышает

Также Сергей Цивилев сообщил, что считает правильным, если его команда будет состоять не из «варягов», а из жителей Кузбасса. «Если нам не будет хватать каких-то компетенций, мы будем приглашать специалистов, но на какой-то срок, чтобы создать недостающие навыки, и потом заместить должность жителями Кузбасса, – пояснил он. – Мое мнение: жить, работать, и управлять этим регионом должны сами жите-

Отметим, что следствие по делу о трагедии в «Зимней вишне», как и обещал президент Владимир Путин, продолжается: по словам Сергея Меняйло, уже через несколько дней в Кемерово снова приедет глава СК РФ Александр Бастрыкин. Это значит, появится дополнительная информация о причинах трагедии.

Оксана СОХАРЕВА, Наталья ГУЗЕВА.

ЭКОЛОГИЯ

Вместо карьера – курорт?

Склоны отвала разреза могут идеально подойти для горнолыжной трассы мирового уровня

В период подготовки к Олимпиаде-2020 японская сборная намерена жить и тренироваться на насыпных островах из утилизированных отходов. Так почему бы российским спортсменам не заниматься горнолыжным спортом на территории бывшего угольного разреза в самом центре Кузбасса?

Ученые Кемеровского государственного сельскохозяйственного института к острейшей для региона проблеме рекультивации подошли креативно. «Способны ли мы превратить проблемные места в преимущество?»

– задали они себе вопрос. И сами ответили: «Вероятно, да. Ведь спуски и подъемы отработанного после добычи угля пространства могут стать идеальным местом для тренировок по скейтбордингу, слалому, а водоемы из подземных вод, превращенные в реку с течением, – для академической гребли».

Идеи воплотили в формате видеоролика, с которым пришли на встречу к Дмитрию Николаеву, генеральному директору ЗАО «Стройсервис». Руководитель предприятия пригласил их заняться экологическими проблемами разреза «Березовский», чтобы решить их всерьез и на-



много традиционных способов рекультивации, и мы выполняем такие работы по имеюшимся проектам. – объясняет Екатерина Ижмулкина, кандидат экономических наук, проректор по научноинновационной работе Кем-ГСХИ. - Но мир и технологии двигаются вперед, они ставят определенный вызов: вернуть нарушенные земли в жизнь людей. Не через 30-40 и даже не через 20 лет, когда сосны поднимутся и травы сформируют почвенный покров, а года через три. И нам - Имеется достаточно хотелось понять, как мы мо-

жем ускорить эти процессы. Поскольку предложенный для рекультивации объект наи Новокузнецка, ученые тщаместного населения. Оказалось, что здесь много лыжных рые в поисках трасс для тренировок уезжают на Танай, в Шерегеш, за пределы региона... Обратили внимание на опыт Японии, где острова из отходов мусора «перестроили» для спортивных занятий. А кузбасские отвалы –

техногенные формирования с углами наклона, приемлемыми для горнолыжников, ходится примерно в десяти можно «обыграть» в смысле километрах от Прокопьевска создания трассы. Но, разумеется, делать это надо строго тельно изучили потребности по-научному, для чего придется привлечь специалиста из министерства спорта, нашкол и спортсменов, кото- пример. Насколько известно, переговоры уже ведутся.

Опыта рекультивации нарушенных земель при формировании отвалов горных пород в мире очень мало. Кузбасские наработки, даже при имеющихся технологиях, уникальны. Но то, что планируется у нас сделать, поистине способно совершить экологическую революцию.

– В нашей идее самое главное, чтобы люди могли использовать эту площадь как зону рекреации и место, где они могли бы заниматься активным отдыхом, - продолжает Екатерина Александровна. – Рядом с городами таких мест не хватает. А здесь зимой – лыжи, летом – полезные развлечения для подростков, которым сегодня негде заниматься скейтбордингом, маvнтинбайком – очень востребованными видами активного отдыха. Следующую идею нам подсказал Дмитрий Николаевич Николаев: не хватает и площадок для организа-

ции стендовой стрельбы. В условиях городских формирований она нереальна, а склоны-уклоны позволяют выделить территорию для такого отдыха. В общем, спорт, экстрим, актив, но и места для семейного отдыха. Не такого, что сопровождается шашлыками, баней, выпивкой, а зона здорового образа жизни. Сопроводить ее малыми архитектурными формами, ландшафтными композициями, растениями. Вырастить тактильный сад, сформировать археологический музей местности для интеллектуального

времяпрепровождения. Словом, идей хватает, но нас как ученых заботит вопрос: как сделать эту зону нетрудной для дальнейшего обслуживания? Важно, чтобы она не требовала больших справится. Также есть уверенфинансов. Например, ухода за газоном (крайне дорогостоящее дело). Растения, деревья должны радовать глаз, но не требовать значительных средств для ухода. И у нас имеются инновационные

Территория также может

салютами, которые не всегда уместны в городе.

- Екатерина Александровна, не хочется перебивать рассказ-мечту, но журналисту приходится делать это... А что дает вам уверенность в жизнеспособности такого проекта? И откуда возьмутся инве-

стиции? - Сегодня как раз занимаемся этой темой. Подтверждено финансирование со стороны индустриального партнера (он приступил к своим работам), вместе с тем поставлена задача подумать, какие есть федеральные программы и возможности. Без научного подхода такие планы не реализуешь, а задача поставлена впервые, так что думаем обратиться в Минобразования, Минэкономразвития, Министерство регионального развития и прочие совместно с муниципалитетом Прокопьевского района и всей общественностью региона. Хотим оценить все возможности.

А по поводу уверенности скажу следующее. Главное, на мой взгляд, заключается в том, что время для реализашии проекта самое подходящее. Общество готово принять это предложение, оно нужно и востребовано. Идеи витали давно, а сейчас сложились силы, появился индустриальный партнер, и тема инноваций встала на первое место в государстве. А что такое инновация? Проект, который вызывает удивление и восхищение. Нет ни единого сомнения, что наш коллектив с задачей такого уровня ность в индустриальном партнере, компании высокий социально-экономической ответственности, что проверено совместной деятельностью.

Но мы должны всё делать последовательно. И очень осторожно.

– И когда же можно будет покататься на лыжах на отвале Березовского разреза?

- Не ранее чем через три

Лариса ФИЛИППОВА.

О ГЛАВНОМ

Для того чтобы общественность Кузбасса приняла и поддержала новаторскую идею преобразования угольных отвалов в рекреационные зоны, необходимо развеять некоторые традиционные сомнения. Мы попросили сделать это Марину Яковченко, кандидата химических наук, завкафедрой природообустройства и химической экологии.

Миф №1. Отвалы пород – это очень вредно На словах доказать обратное трудно, хотя мы как ученые знаем истину, – говорит Марина Александровна. – Поэтому готовы, при участии журналистов и общественников, сделать мониторинг почвогрунта в летний период и

доказать, что никаких превышений ПДК нет. Готовы организовать пресс-тур, выполнить заборы промгрунта и его проверку вместе со всеми заинтересованными кузбассовцами. Миф №2. Природа бесконечна

– В последние годы этот миф исчезает, но наше сознание еще отстает от европейского. Оно не до конца сформировано для осознания: отвалы - тоже наше природное богатство, каждым метром земли надо дорожить

Миф №3. Наши предприниматели работают только сами на себя

– Если будем показывать успешные истории вложения бизнеса в родной край, таких людей и историй будет больше.

оказаться привлекательной для малого бизнеса. Понятно: обеспечение общепита, транспорта, комфорта. Но реально года. Но, надеюсь, и не поздпроводить и корпоративные нее. мероприятия, в том числе с

КАЛЕНДАРЬ

Хрущев пообещал! Но не приехал...

Знаменательные даты апреля

В мире

12 апреля 1951. Корея. Советские лётчики устроили американским «чёрный четверг» над всем Корейским полуостровом. Как известно, идею массового применения авиации против народов, не согласных с англо-саксонским пониманием мироустройства, публично озвучил Черчилль в фултонской речи. И первой страной, которую они возжелали «вбомбить в каменный век», стала Корея. Не получилось. Потом получалось не раз, но тогда – нет! Не дали наши лётчики! Армия Южной Кореи – это были силы ООН, а фактически – американские войска. Северную Корею, когда её начали побеждать «ооновцы», подержал Китай («Если полуостров оккупируют американцы, они придут с войной к нам» - понимало китайское руководство). С воздуха прикрыть Северную Корею была прислана истребительная дивизия ВВС Героя Советского Союза генерала Ивана Кожедуба. В тот самый четверг 12 апреля 1951 года к пограничному железнодорожному мосту американское командование направило 48 «воздушных крепостей» В-29 под прикрытием 150 истребителей, чтоб одним махом решить вопрос с помощью «красных» этим упрямым сопротивляющимся «дикарям». Кожедуб поднял в небо всё, что у него было, – 36 только что освоенных вчерашними фронтовиками самолетов МиГ-15. Итог дня получился таким: двенадцать «суперкрепостей» превратились в чёрные костры, также были сбиты пять истребителей, 105 героев неба из Штатов оказались в плену. Мост мирно продолжал выполнять свою интернациональную задачу. Американское воинство оценило новый советский истребитель, он оказался лучшим на тот момент! Летающие крепости группами днём больше не применялись, но через полгода командование вновь рискнуло и получило повтор – уже из 16 костров! Больше в корейском небе случаев массового героизма американских парней не наблюдалось.

30 апреля. В дружественном Вьетнаме – День Победы! День освобождения Сайгона, бывшей столицы Южного Вьетнама, который с тех пор называется Хошимин, по имени вождя вьетнамского народа. И 30 апреля 1975-го победой над Америкой завершилась Вьетнамская война. В полдень 30 апреля танк Т-54 армии северян протаранил ворота Дворца независимости и встал на лужайке. Власти Сайгона (американское посольство бежало на военных вертолётах) подписали официальную капитуляцию. Общенародные гуляния, все города и деревни – в красных флагах с золотой звездой, торжества с чествованием ветеранов, в храмах – поминовение павших (их, по приблизительным подсчётам, 1,1 миллиона солдат и 2,2 миллиона мирных жителей). Во Вьетнаме, как и у нас после Великой Отечественной войны, нет ни одной семьи, не потерявшей родственника. Чтут погибших китайских добровольцев, чтут «льен со» – советских братьев: лётчиков, артиллеристов, сапёров, моряков... Но особенно ракетчиков! В столичном Ханое и в Хошимине – парад войск. У нас День Победы, в общем!

В стране

Первое воскресенье апреля – День птиц! В России он отмечается с 1894 года, затем в 1924-м в Ермолинской сельской школе Смоленской области он впервые был проведен 1 апреля: ребятня развешивала скворечники и плакаты с призывами охранять природу. На следующий год Центральная биостанция в Москве объявила этот день школьным праздником. Некоторые исследователи считают, что акция ставила своей целью нивелировать русские национальные праздники, которые всегда опирались на рели-



Паровоз ИС20-241 на Всемирной выставке в Париже в 1937 году получил

гиозные традиции. У народа Дней птиц было много. Известно, что на Благовещенье (7 апреля) выпускали птиц из клеток. Вспомним также праздник Ярило (3 марта, пекли овсяные пирожки в честь овсянки), Евдокия (14 марта, пекли «жаворонки»), Иоанна Предтечи (9 марта, вывешивали скворечники), Бориса и Глеба (15 мая, начинают петь соловьи) и другие. В 1993 году был создан Союз охраны птиц России, с 1995-го он входит в Международную организацию охраны птиц.

9 апреля 1699. Указ Петра I с запретом мусорить на улицах Москвы. Мусор предписывалось вывозить за город и закапывать. Нарушителям – штраф и, раз**умеется**, кнут!

24 апреля 1938. «Опытные поездки новых локомотивов «Иосиф Сталин» (ИС) на линии Москва-Ленинград. При следовании одиночного паровоза была достигнута скорость в 160 км-час». Речь о новом паровозе ИС 20-16 Коломенского завода, выпуска 1937 года. Данный локомотив оказался произведением инженерного искусства, он даже получил почётный «Гран-При» Всемирной выставки в Париже в 1937-м. Модификация скоростной новинки ИС была выпущена также на Ворошиловградском (Луганском) заводе, локомотив работал в депо Славянск, водил скорые и курьерские составы на Харьков и т.д. Один из паровозов с поездом в 14 осей (14 вагонов) на участке Лихославль-Калинин развил скорость в 170 км/час. В апреле 1957-го на этом паровозе со специальным поездом достигнута скорость 175 км/час. Это был последний рекорд скорости на паровой тяге в СССР.

В Сибири

4 апреля 1992. Якутск. После жарких 11-часовых споров Верховный Совет принял Конституцию Якутии: языками общенационального общения приняты якутский и английский! Только вмешательство федерального инспектора заставило записать госязыком русский.

24 апреля 1888. Салаир. «Государь император... всемилостивейшее соизволил распространить на должностных лиц Алтайского округа действие Высочайшего повеления о добавочных выдачах к праздникам Святой Пасхи и Рождества Христова в размере месячного жалованья или полумесячного оклада». Милость охватывала всех служащих до 14-го класса, а также служащих, не имеющих класса (канцеляристов, писцов, фельдшеров, учителей), нештатных служащих (смотрителей, технических мастеров, акушерок), но не распространялась «на низших служителей: мастеров и подмастерий, нарядчиков и надсмотрщиков, обходчиков, стражников, сторожей, вахтёров, поваров... и вообще рабочих» (Книга «Из истории Салаира»).

Апрель 1922. Делегация прокопьевских шахтеров - П.Юшкин, Е.Сербин, А.Туманов - командирована к В.Й. Ленину, чтобы раздобыть электростанцию для механизации добычи на угольном руднике. Динамо-машина выделена из фондов московского Малого Академического театра, с нее началась электрификация угольного рудника и самого города Прокопьевска.

1 апреля 1942. «Вольный Юпитер – улица на одной из сопок, окружающих город металлургов Сталинск. Дом Красилова - крайний, на днях в него принесли письмо, в нем фронтовая газета. Она рассказывает о подвиге Александра Семеновича Красилова, Леонтия Арсентьевича Черемнова и Ивана Савича Герасименко... Когда взвод уже прорывал оборону противника, по нему из дзотов ударили фашистские пулеметы. Три сибиряка гранатами уничтожили вражеские гнезда, но рядом три новых дзота смертельным кольном охватили взвол. И тогда, не колеблясь, трое кинулись к дзотам... и пулеметы врага захлебнулись горячей кровью отважных... Красилов и Черемнов вместе приехали на стройку Кузнецкого завода, работали возчиками в артели «Красный транспортник». 18-летняя дочь Красилова Фида работает на блюминге, Ваня, Катя, Лида и Галя учатся, а на днях мать, Прасковья Красилова, родила шестого ребенка, в память об отце его назвали Алексан дром...». (Областная газета «Советская Сибирь»). Напомним, в 1944-м Красилов, Черемнов и Герасименко стали Героями Советского Союза (посмертно).

22 апреля 1960. Кемерово. На бюро обкома - вопрос об интервью в новокузнецкой газете «Кузнецкий рабочий» с молодым шахтером с «Абашевской 3-4» о встрече в Кремле с первым секретарем ЦК КПСС товарищем Хрущевым. Никита Сергеевич, оказывается, пообещал приехать в Кузбасс. Секретарь обкома Е.Разумов назвал это провокацией. И обратился к редактору: «Вообще, если даже допустить, что все это было сказано Хрущевым, все равно это грубейшая политическая ошибка – публиковать в газете. Откуда, спрашивается, вы знаете достоверно, что был такой разговор? Почему не пришла мысль, что это тенденциозно подано, субъективно подано человеком, который не разобрался». Видимо, был перепуг, что Хрущев действительно может нагрянуть. Но он хоть и пообещал приехать, до Кузбасса так и не добрался. Фамилия интервьюируемого – Е.И. Дроздецкий, бригадир первой шахтерской бригады коммунистического труда. В будущем Дважды Герой Социалистического Труда.

Виктор КЛАДЧИХИН.

Организатор торгов - Межрегиональное территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Кемеровской и Томской областях в лице 000 «Вип-Сервис Плюс» (ИНН 4205176316, 0ГРН 1094205006510), действующего на основании государственного контракта № К 17-8/42 от 18.12.2017 г. (тел. 8-904-570-38-17), e-mail: vipserplus@ gmail.com, сообщает о проведении торгов в форме открытого аукциона по продаже арестованного (заложенного) имущества.

Прием заявок с момента опубликования по 17.04.2018 г. (включительно) с 10.00 до 17.00 по адресу: г. Кемерово, ул. Весенняя, д. 24а, оф. 405. Место проведения торгов: г. Кемерово, ул. Весенняя, д. 24а, оф. 405.

Повторные торги Дата и время подведения итогов приема заявок 25.04.2018 г. с 9 ч. 00 мин., дата торгов - 25.04.2018 г.

1. Нежилое помещение, S=167,8 кв. м, кадастровый номер 42:36:0201003:3209, ограничение (обременение) права: арест. Собственник: Баянова Н.Н. Адрес: КО, г. Юрга, ул. Тальская, д. 55, пом. 1. Начальная цена продажи (без НДС): 2169200,00 (руб.). Размер задатка: 1084600,00 (руб.). Время начала торгов 10.00.

2. Автомобиль Citroen C4, 2011 г/в., VIN Z8TNC5FS9BM500149. Собственник: Мингаздинов А.Т. Адрес: г. Кемерово, пр. Комсомольский, д. 70б. Начальная цена продажи (без НДС): 421600,00 (руб.). Размер задатка: 21080,00 (руб.). Время начала торгов 10.20.

3. Автомобиль LADA 212140 LADA 4*4, 2016 г/в, VIN XTA212140G2249042. Собственник: Щеглаков А.В. Адрес: КО, г. Новокузнецк, ул. Лазо, д. 25а. Начальная цена продажи (без НДС): 360400,00 (руб.). Размер задатка: 18020,00 (руб.). Время начала торгов 10.40.

Повторные торги Дата и время подведения итогов приема заявок 18.04.2018 г. с 9 ч. 00 мин., дата торгов - 18.04.2018 г.

4. Здание АБК, S=305,4 кв. м, кадастровый номер 42:28:0701011:31, ограничение (обременение) права: ипотека. Здание (гараж), S=564,9 кв. м, кадастровый номер 42:28:0701011:32, ограничение (обременение) права: ипотека. Земельный участок, S=1840 кв. м, кадастровый номер 42:28:0701011:1, ограничение (обременение) права: ипотека. Собственник: 000 «Строительная компания «Техмаркет». Адрес: КО, г. Междуреченск, ул. Вокзальная, д. 62а. Начальная цена продажи (без НДС): 5236000,00 (руб.). Размер задатка: 261800,00 (руб.). Время начала торгов 12.40.

5. Нежилое помещение, S=358,3 кв. м, кадастровый номер 42:30:0301018:972, ограничение (обременение) права: ипотека. Нежилое помещение, S=45,1 кв. м, кадастровый номер 42:30:0301018:972, ограничение (обременение) права: ипотека. Нежилое помещение 48,4 кв. м, кадастровый номер 42:30:0101001:14964, ограничение (обременение) права: ипотека. Право аренды на земельный участок общей площадью 2978 кв. м, кадастровый номер 42:30:0301018:42. Собственник: 000 «Строительная компания «Техмаркет». Адрес: КО, г. Новокузнецк, ул. Хитарова, д. 30. Начальная цена продажи (без НДС): 6856100,00 (руб.). Размер задатка: 342805,00 (руб.). Время начала торгов 13.00

Первичные торги Дата и время подведения итогов приема заявок 07.05.2018 г. с 9 ч. 00 мин., дата торгов - 07.05.2018 г.

6. Доля в уставном капитале 000 ТПК «Эридан» - 100%. Собственник: Тришкина А.Н. Адрес: г. Кемерово, ул. Тухачевского, д. 31в, кв. 76 Начальная цена продажи (без НДС): 398000,00 (руб.) Размер задатка: 199000,00 (руб.) Время начала торгов 10:00

7. Доля (часть доли) в уставном капитале 000 «Сибтелекомсервис» - 100%. Собственник: Тришкина А.Н. Адрес: г. Кемерово, ул. Тухачевского, д. 31в, кв. 76. Начальная цена продажи (без НДС): 10 000,00 (руб.). Размер задатка: 5000,00 (руб.). Время

8. Доля (часть доли) в уставном капитале 000 «Феникс» -100%. Собственник: Тришкина А.Н. Адрес: г. Кемерово, ул хачевского, д. 31в, кв. 76. Начальная цена продажи (без НДС): 511000,00. Размер задатка: 255500,00 (руб.). Время начала тор-

9. Доля (часть доли) в уставном капитале 000 «Созвездие» - 100%. Собственник: Тришкина А.Н. Адрес: г. Кемерово, ул. Тухачевского, д. 31в. кв. 76. Начальная цена продажи (без НДС): 94 000,00 (руб.). Размер задатка: 47000,00 (руб.). Время начала

торгов 11.00. 10. Автомобиль NISSAN Teana, 2012 г/в, VIN Z8NBBUJ32CS033573. Собственник: Васильев В.В. Начальная цена продажи (без НДС): 2212080,75 (руб.). Размер задатка: 110604,04 (руб.). Время начала торгов 11.20.

11. Автомобиль SKODA OCTAVIA, 2011 г/в, VIN XW8CA41Z2BK270776. Собственник: Усачев С.Е. Адрес: КО, г. Новокузнецк, ул. Лазо, д. 25/11. Начальная цена продажи (без НДС): 595000,00 (руб.). Размер задатка: 29750,00 (руб.). Время начала торгов 11.40.

12. Автомобиль KIA RIO. 2012 г/в. VIN Z94CB41BADR073457. Собственник: Курносов И.И. Адрес: КО, г. Новокузнецк, ш. Кондомское, д. 6. Начальная цена продажи (без НДС): 310000,00 (руб.). Размер задатка: 15500,00. Время начала торгов 12.00.

Первичные торги Дата и время подведения итогов приема заявок 30.04.2018 г. с 9 ч. 00 мин., дата торгов - 30.04.2018 г

13. Квартира, S=18,6 кв. м, кадастровый номер 42:24:0301014:3577, ограничение (обременение) права: залог. Собственники: Исакова К.Г., Исаков А.С. Адрес: г. Кемерово,

ул. Рекордная, д. 2а, кв. 1. Начальная цена продажи (без НДС): 377600,00 (руб.). Размер задатка: 18800,00 (руб.). Время начала

14. Квартира, S=65,3 кв. м, кадастровый номер 42:24:0101051:4037, ограничение (обременение) права: залог. Собственники: Халтурин В.Н., Халтурина Е.Л., Халтурин В.В., Халтурин Д.В., Халтурина П.В. Адрес: г. Кемерово, пр. Молодежный, д. 4, кв. 21. Начальная цена продажи (без НДС): 2004000,00 (руб.). Размер задатка: 100200,00 (руб.). Время начала торгов 10.20.

15. Квартира, S=44 кв. м, кадастровый номер 42:28:1002006:2371, ограничение (обременение) права: ипотека, залог. Собственник: Нагайцев А.В. Адрес: Кемеровская область, г. Междуреченск, пр. 50 лет Комсомола, д. 36, кв. 19. Начальная цена продажи (без НДС): 749600,00 (руб.). Размер задатка: 37480,00 (руб.). Время начала торгов 10.40.

16. Квартира, S=44,9 кв. м, кадастровый номер 42:24:0101030:4149, ограничение (обременение) права: залог. Собственники: Аглямов М.М., Аглямова О.В., Аглямова В.М. Адрес: г. Кемерово, ул. В.Волошиной, д. 6а, кв. 38. Начальная цена продажи (без НДС): 1232800,00 (руб.). Размер задатка: 61640,00 (руб.). Время начала торгов 11.00.

17. Жилой дом, S=40,5 кв. м, кадастровый номер 42:24:0101013:1326, ограничение (обременение) права: залог. Земельный участок, S=314 кв. м, кадастровый номер 42:24:0101013:1131, ограничение (обременение) права: залог. Собственники: Глушков А.Г., Глушкова Т.Н. Адрес: г. Кемерово, пер. Профсоюзный, д. 23. Начальная цена продажи (без НДС): 1891800,00 (руб.). Размер задатка: 94590,00 (руб.). Время начала торгов 11.20.

18. Жилой дом, S=51 кв. м, кадастровый номер 42:24:0101047:530, ограничение (обременение) права: залог. Земельный участок, S=563 кв. м, кадастровый номер 42:24:0101047:412, ограничение (обременение) права: залог. Собственник: Харченко В.В. Адрес: г. Кемерово, ул. Сибиряков-Гвардейцев, д. 149. Начальная цена продажи (без НДС): 832800,00 (руб.). Размер задатка: 41640,00 (руб.). Время начала торгов 11.40.

Ознакомление с предметом торгов ежедневно с момента опу-

бликования сообщения, самостоятельно, по предварительному согласованию с организатором торгов. Порядок оформления участия в торгах: к участию в торгах допускаются юридические и физические лица, своевременно подавшие заявки на участие в аукционе и представившие документы в соответствии с перечнем, объявленным в настоящем извещении о проведении торгов, а также обеспечившие поступление установленного размера задатка в сроки и порядке, указанные в данном извещении. Документы, представляемые для участия в аукционе: заявка установленного образца, опись документов установленного образца (в двух экземплярах), платежный документ, подтверждающий внесение задатка на счет Организатора торгов, декларация соответствия п.5 ст.449.1 ГК РФ (в свободной форме), заверенные в соответствии с действующим законодательством копии учредительных документов и копия свидетельства о регистрации, бухгалтерский баланс, заверенный налоговым органом, на последнюю отчетную дату, выписка из ЕГРЮЛ (оригинал или нотариально заверенная копия), протокол о назначении исполнительного органа, решение уполномоченного органа об участии в торгах (для юридических лиц - резидентов РФ), доверенность на лицо, уполномоченное действовать от имени заявителя при подаче заявки на участие в торгах, копии паспортов (для физических лиц), данные о лицевом счете в банке для возврата задатка. Документы, исполненные карандашом, имеющие подчистки, приписки, иные не оговоренные в них исправления, не рассматриваются. Один претендент вправе подать только одну заявку. Представление дополнительных документов к ранее поданной заявке не допускается. Это сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со ст. 437 Гражданского кодекса РФ, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме. Претендент приобретает статус участника торгов с момента оформления комиссией протокола подведения итогов приема и регистрации заявок на участие в торгах. Задаток должен быть внесен Заявителем на счет 000 «Вип-сервис плюс» (ИНН 420 517 6316): p/c 40702810426000013793 в КЕМЕРОВСКОМ ОТДЕЛЕНИИ №8615 ПАО СБЕРБАНК, БИК 043207612, не позднее даты окончания приема заявок, указанной в извещении о прове лении торгов, и считается внесенным с даты поступления всей суммы задатка на указанный счет или в кассу. Участникам торгов, не ставшим победителями торгов, суммы внесенных ими задатков возвращаются. Задаток не возвращается победителю торгов, не оплатившему приобретенное на торгах имущество. Порядок проведения аукциона: торги проводятся в соответствии со ст. 447-449.1, ст. 350.2 Гражданского кодекса РФ, ФЗ «Об ипотеке (залоге недвижимости)», ФЗ «Об исполнительном производстве». Торги начинаются с объявления минимальной начальной цены продажи объекта, которая повышается по мере выдвижения предложений B COOTBETCERNN C ITISEOW SAKTINOHS, BPINEDSBITINW TODEN HS SAKTINOHE (победителем торгов) признается лицо, предложившее наиболее высокую цену. Организатор торгов и победитель торгов в день проведения торгов подписывают протокол о результатах торгов на основании оформленного решения комиссии об определении победителя торгов. Победитель торгов должен оплатить стоимость имущества за вычетом ранее внесенного задатка в течение пяти дней с даты проведения торгов, после чего с ним заключается договор купли-продажи. Торги признаются несостоявшимися, если не подано ни одной заявки, или в аукционе принял участие только один участник, или не сделана надбавка к начальной цене, или победитель торгов не оплатил стоимость имущества в установленный срок. Проданное имущество возврату и обмену не подлежит. Подать заявку, получить дополнительную информацию об объектах и порядке проведения аукциона, а также ознакомиться с документами можно по адресу: Кемеровская область, г. Кемерово, ул. Весенняя, д. 24а, офис 405. Информация о торгах и образцы документов размещены на официальных сайтах в сети Интернет: http:/torgi.gov.ru.

ПРИЕМ РЕКЛАМЫ, ЧАСТНЫХ ОБЪЯВЛЕНИЙ В ГАЗЕТУ «КУЗБАСС». Тел./факс: 35-40-25, 35-38-14, 35-36-75, 35-38-04, 35-38-31

ного суда Кемеровской области;

ПОДШИПНИКИ, запорная арматура, НАСОСЫ, турбокомпрессоры, СТРОЙМАТЕРИАЛЫ и другие НЕЛИКВИДЫ...

АО «СУЭК-Кузбасс» реализует с хранения невостребованные в собственном производстве запчасти и расходные материалы к автотранспортному, горно-шахтному, буровому, железнодорож-

ru. 8-909-511-5663

В соответствии с Законом Российской Федерации от 26 июня 1992 года № 3132-1 «О статусе судей в Российской Федерации», квалификационная коллегия судей Кемеровской области объявляет об открытии вакантной должности:

 судьи Кемеровского областного суда; - председателя Ленинск-Кузнецкого район-

- заместителя председателя Рудничного районного суда г.Прокопьевска Кемеровской области; - судьи Центрального районного суда

г.Прокопьевска Кемеровской области; - судьи Центрального районного суда

г. Новокузнецка Кемеровской области; - судьи Заводского районного суда г. Новокузнецка Кемеровской области;

- судьи Новоильинского районного суда г.Новокузнецка Кемеровской области; - мирового судьи судебного участка №2 За-

водского судебного района г. Кемерово Кемеровской области: - мирового судьи судебного участка №1 Куз-

- мирового судьи судебного участка №3 Юргинского городского судебного района Кемеровской области:

нецкого судебного района г. Новокузнецка Кеме-

ному и другому оборудованию. Заявки принимаются до 12.04.18 г. на e-mail: assets@suek.

- мирового судьи судебного участка №2 Междуреченского городского судебного района Кемеровской области; - мирового судьи судебного участка №1 Кеме-

ровского судебного района Кемеровской области. Заявления и документы, перечисленные в

пункте 6 статьи 5 вышеназванного Закона, принимаются от претендентов на указанную вакантную должность с понедельника по четверг с 9.00 до 17.00, в пятницу – с 9.00 до 14.30, обед с 13.00 до 13.30, по адресу: 650010, г. Кемерово, ул. Красноармейская, 41, каб. №208 (Управление Судебного департамента в Кемеровской области), с 03.04.2018 года по 23.04.2018 года.

Рассмотрение заявлений, поступивших от претендентов на должности судей, состоится **28 июня 2018 года в 10.00** по адресу: г. Кемерово, ул. Н. Островского, 12а, каб.№410 (здание гражданской коллегии Кемеровского областного суда). Последний день приема документов 23 апре-

ля 2018 года до 17.00. Заявления и документы. поступившие после указанного срока, к рассмотрению не принимаются.

> Председатель квалификационной коллегии судей Кемеровской области Т.В. Шагарова.

Извещение о необходимости согласования проекта межевания земельного участка

Кадастровым инженером Латикайнен Светланой Николаевной, квалификационный аттестат 42-10-42, 000 «Бюро кадастровой инвентаризации», 653052, Кемеровская область, г. Прокопьевск, пр-т Строителей, 59-55, т. 8-904-962-47-45, электронная почта: svetlanalprk09@ mail.ru, реестровый номер в реестре кадастровых инженеров – 11296, подготовлен проект межевания земельных участков, в соответствии С КОТОРЫМ ИЗ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ с кадастровым номером 42:10:000000:167, расположенного в Кемеровской области. Прокопьевском районе. ПСХК «Луч», выполняются работы по выделу одного земельного участка сельскохозяйственного назначения в счет доли в праве общей долевой собственности на земельный участок, принадлежащий Коваль Таисье Степановне.

Заказчиком кадастровых работ является: Коваль Таисья Степановна, адрес: Кемеровская область, Прокопьевский район, с. Шарап, ул. Школьная, д. 2.

С проектом межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: 653050, г. Прокопьевск, ул. Есенина, 48, 2 этаж, офис **209.** Рабочее время: пн.-пт. с 8.30 до 15.00.

Обоснованные возражения заинтересованных лиц относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельных долей земельного участка вручаются или принимаются в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: 653050, г. Прокопьевск, ул. Есенина, 48, 2 этаж, офис 209, электрон ная почта: svetlanalprk09@mail.ru, тел. 8-904-962-47-45.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка.

48, 2 этаж, офис 209.

Кадастровым инженером Латикайнен Светланой Николаевной, квалификационный аттестат 42-10-42, 000 «Бюро кадастровой инвентаризации», 653052, Кемеровская область, г. Прокопьевск, пр-т Строителей, 59-55, т 8-904-962-47-45, электронная почта: svetlanalprk09@mail.ru, реестровый номер в реестре кадастровых инженеров – 11296, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровом номером 42:10:0000000:167, расположенного в Кемеровской области, Прокопьевском районе, ПСХК «Луч», по выделу одного земельного участка сельскохозяйственного назначения в счет доли в праве общей долевой собственности на земельный участок, принадлежащий Коваль Таисье Степановне.

Местоположение выделяемого земельного участка: Кемеровская область, Прокопьевский муниципальный район, Яснополянское сельское поселение, примерно в 4,4-4,9 км западнее с. Лучшево.

Заказчиком кадастровых работ является: Коваль Таисья Степановна, адрес: Кемеровская область. Прокольевский район, с. Шарал ул. Школьная, д. 2. Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится 02.06.2018г. в 10.00 (время местное) по адресу: Кемеровская область, Прокопьевский район, с. Шарап, ул. Школьная, д. 2.

С проектом межевого плана на земельные участки можно оз-

накомится по адресу: 653050, г. Прокопьевск, ул. Есенина, 48, 2

этаж. офис 209. Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 3 мая 2018 г. по 2 июня 2018 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 3 мая 2018 г. по 2 июня 2018 г. по адресу: 653050, Кемеровская область, г. Прокопьевск, ул. Есенина,

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. N 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ земельного участка. - земельный участок с кадастровым номером 42:10:0000000:167, расположенный в Кемеровской области, Прокопьевском районе, ПСХК «Луч», а также земельные участки, расположенные в кадастровых кварталах: 42:10:0204003, 42:32:0102006, 42:00:0000000.

Администрация Урского сельского поселения Гурьевского муниципального района Кемеровской области сообщает о возможности приобретения земельного участка, расположенного по адресу: Кемеровская обл., Гурьевский муниципальный район, Урское сельское поселение, площадью 392 000 кв. м. с кадастровым номером 42:02:0000000:502, находящегося в собственности Урского сельского поселения, выделенного в счет земельных долей. Земельный участок может быть передан использующим его сельскохозяйственной организации или крестьянскому (фермерскому) хозяйству в собственность или аренду без проведения торгов, в порядке, установленном Федеральным законом №101-Ф3 «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения. По интересующим вопросам обращаться по адресу: Кемеровская область, Гурьевский муниципальный район п. Урск, ул. Стахановская, д. 50, суббота, воскресенье - выходные, телефон для справок: 8(38463) 33-5-32.

ЭХО ТРАГЕДИИ

За стеклом

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА 1-Й СТР.

- Через стекло услышала?

– Нет. И я спросил жестами: «Воздух есть?» Она помотала головой, дышать ей было уже почти нечем. И решение пришло сразу – разбить шахту, кабину.

(Кстати, в учебных программах и пособиях такого примера, как спасти человека из современного стеклянного лифта, не было. Значит, инструкций нет. Теперь, после «Зимней вишни», будут. – **Ред.**)

– Стекло толстое, больше двух с половиной сантиметров. Крепкое, разбил только раза с пятого. Самой женщине в стопроцентной ловушке такое стекло – а там два таких стекла! - было не разбить: нечем и сила не та, поясняет Игорь.

А он бил ломом, топором. Пробил бок шахты – осколки рухнули вниз. Пробил дыру в стеклянной кабине. Ему пришли на помощь бежавшие наверх, на поиск, трое пожарных из другой части, заработали по стеклу топорами.

Кабина лифта там имеет блок типа рамы со стеклом, длинный и узкий, где-то 80 на 60 сантиметров. Выше идет большое стекло во всю почти высоту кабины. Мы выбили из той рамки все стекло. Женщина – в раму, мы ее с лестничного марша страховали, держали над высотой за руки, за ноги. Она ступила с рамы лифта на перила лестничного марша, и мы ее к нам на лестницу втащили... Опасность была большая. В любой миг лифт мог оборваться, грохнуться вниз, разбиться. Действовать нужно было очень быстро – и по этой причи-

не, и потому что из-за газа жить ей оставалось в камере лишь три-пять минут... Отработали слаженно. А как вытащили ее и она на ступеньку села, дал ей свою маску подышать (из аппарата ПТС «Профи»), нажал подачу воздуха. Она отдышалась, заплакала..

Внутри и снаружи

Игорь отвел ее вниз, к врачам «скорой помощи». Поблагодарив его, она начала рассказывать, что вошла в лифт, когда еще ничего не было слышно о пожаре. Поехала вниз. И тут вырубилось электричество. Лифт встал. И дальше она, понимая, что помочь некому, что скоро умрет, бессильно смотрела, как спасались другие. И молилась о помощи. И помощь пришла.

А 35-летний майор Сорокин после спасения двух человек снова ушел в горящее здание. Он - правнук начальника пожарной службы Кремля, на его собственном счету за годы службы больше тысячи спасенных в огне, и это для Игоря не слава – работа.

И, работая на пожаре внутри «Зимней вишни», он израсходовал, сменил два баллона с воздухом. А потом с центральной части здания его перебросили вправо, в торец (со стороны вокзала), и он руководил тушением огня уже с улицы. Тушил с подъемника, сбивал огонь со стены, с крыши...

Ваши родные за вас волновались? И вы за них?

- Мы не раз ходили с семьей в «Зимнюю вишню»,



Игорь Сорокин спас в этом пожаре двух человек. Фото пресс-службы ГУ МЧС Кемеровской области

день рождения сына там отмечали, день рождения родственников... 25-го у меня был рабочий день. Насчет своих я точно знал, кто где. В «Зимнюю вишню» они не собирались. Но, приехав тушить, все равно переживал – и за чужих детей и взрослых, и за то, что вдруг ктото знакомый здесь в пожаре окажется. Мои скоро позвонили, что дома... Позже узнал: три знакомые семьи должны были пойти на мультик в тот самый трагический кинозал... Но у одних ребенок вдруг закапризничал, его спать уложили и сами проспали время сеанса. Другую семью внезапно тормознули, попросили родные помочь по хозяйству. Третья - опоздала на сеанс... Да, это был самый страшный пожар в моей жизни. Тушил, думал о ребятишках пострадавших, погибших, и слезы подступали... Лариса МАКСИМЕНКО.

субъектов Российской Федерации, а также органами местного Кроме того, на правовом портале представлены сведения, содержащиеся в государственном реестре муниципальных образований Российской Федерации, государственном реестре соглашений об осуществлении международных и внешнеэкономических связей, заключенных органами государственной власти субъектов Российской Федерации, а также в государственном

сийской Федерации, федеральными органами исполнительной

власти, высшими и иными органами государственной власти

Правовой портал Минюста России «Нормативные правовые акты в Российской Федерации»

Министерством юстиции Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» размещен правовой портал «Нормативные правовые акты в Российской На правовом портале обеспечивается свободный, бесплатный, круглосуточный доступ к нормативным правовым актам, принятым высшими органами государственной власти Рос-

реестре соглашений между федеральными органами исполнительной власти и органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации о передаче части своих полномочий. Правовой портал может быть использован органами государственной власти и органами местного самоуправления при реализации возложенных на них задач и функций, а также

гражданами и организациями для получения актуальной и достоверной информации о действующих в Российской Федерации нормативных правовых актах. Правовой портал содержит раздел «Новости», на котором

планируется размещение обзоров законодательства и иной аналитической информации.

Доступ к правовому порталу обеспечивается по адресам: http://pravo-minjust.ru; http://право-минюст.рф.

Управление Минюста России по Кемеровской области.



КОМИТЕТ ПО УПРАВЛЕНИЮ ГОСУДАРСТВЕННЫМ ИМУЩЕСТВОМ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

От 02.04.2018 № 4-2/421

О внесении изменений в решение комитета по управлению государственным имуществом Кемеровской области от 25.11.2015 № 4-2/3904 «Об утверждении результатов государственной кадастровой оценки земель населенных пунктов Кемеровской области»

В соответствии со статьей 24.17 Федерального закона от 29.07.1998 № 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 25.08.1999 № 945 «О государственной кадастровой оценке земель», постановлением Правительства Российской Федерации от 08.04.2000 № 316 «Об утверждении Правил проведения государственной кадастровой оценки земель», Законом Кемеровской области от 04.07.2002 № 49-03 «О разграничении полномочий между органами государственной власти Кемеровской области в сфере земельных отношений», постановлением Коллегии Администрации Кемеровской области от 24.10.2013 № 454 «Об утверждении государственной программы Кемеровской области «Имущественный комплекс Кузбасса» на 2014 - 2020 годы», Положением о комитете по управлению государственным имуществом Кемеровской области, утверждённым постановлением Коллегии Администрации Кемеровской области от 21.03.2008 № 92, комитет:

РЕШИЛ:

Внести в решение комитета по управлению государственным имуществом Кемеровской области от 25.11.2015 №4-2/3904 «Об утверждении результатов государственной кадастровой оценки земель населенных пунктов Кемеровской области» следующие

1. пункт 4419 приложения №1 «Результаты государственной городской округ» изложить в следующей редакции:

42:31:0106013:10

2. пункт 23908 приложения №1 «Результаты государственной кадастровой оценки земель населенных пунктов Топкинский му-

ниципальный район» изложить в следующей редакции: 42:35:0107027:348 317090,95

3. пункт 18944 приложения №1 «Результаты государственной кадастровой оценки земель населенных пунктов Топкинский му-

42:35:0107002:539

ниципальный район» изложить в следующей редакции:

4. пункт 9780 приложения №1 «Результаты государственной кадастровой оценки земель населенных пунктов Киселевский городской округ» изложить в следующей редакции:

42:25:0104013:440 9780 250891,75

5. пункт 9781 приложения №1 «Результаты государственной кадастровой оценки земель населенных пунктов Киселевский городской округ» изложить в следующей редакции:

42:25:0104013:441

6. Настоящее решение подлежит опубликованию в газете «Кузбасс», на сайте «Электронный бюллетень Коллегии Администрации Кемеровской области» и на сайте комитета.

7. Контроль за исполнением решения оставляю за собой.

Председатель комитета А.А. Решетов.

Ректорат, препода-

ВОЛЕЙБОЛ

Главком не ищет оправданий

Кемеровский клуб соперничает в полуфинале национального чемпионата с лучшей командой мира, Европы и России

В пятницу, 6 апреля, кемеровский «Кузбасс» во втором полуфинальном матче мужского чемпионата России принимает «Зенит» (Казань).

Стартовый поединок серии до двух побед состоялся в минувшую субботу в Казани, где гости потерпели «сухое» поражение - 0:3 (16:25, 20:25, 12:25). Перед матчем волейболисты и зрители почтили минутой молчания память жертв пожара в Кемерове, унёсшего 64 жизни. Все средства, вырученные от продажи билетов на игру, перечислены в Фонд помощи семьям погибших и пострадавших в трагедии

В составе «Кузбасса» из-за пищевого отравления не вышел на плошадку лучший бомбардир команды Виктор Полетаев. На позиции диагонального нападающего его заменил Виталий Васильев, набравший в итоге шесть очков. В стартовой «шестёрке» кемеровчан сыграли также Антон Карпухов (9 очков), Дмитрий Пашицкий (7), Инал Тавасиев (5), Ярослав Подлесных (4) и связующий Игорь Кобзарь, выступавший, кстати, ранее за казанский клуб.

Главный тренер «Кузбасса», финский специалист Туомас Саммелвуо отметил после матча:

– Отсутствие Полетаева – не оправдание для нашей команды, поскольку есть другие игроки. К сожалению, сегодня у нас ничего не получилось. Мы не смогли сыграть на блоке и в защите, как это делаем обычно. Когда не работает волейбольный «мотор» – съём, то противопоставить что-то сопернику очень тяжело.

Наставник «Зенита» Владимир Алекно оказался не менее лаконичен:

– Честно говоря, не хочется комментировать итог этого матча, так как уже думаем о следующей игре. Без Полетаева «Кузбасс» действовал по-другому. Мы справились, ничего особенного не прои-



Связующий Игорь Кобзарь (№4) и его товарищи по команде впервые в истории «Кузбасса» соперничают за медали. Фото с сайта ВК «Зенит» (Казань)

зошло. Знаю, что в Кемерове увидим другой волейбол. К нему и будем готовиться.

«Кузбасс» уступил сильнейшему клубу мира, Европы, страны и в случае поражения в домашней встрече сойдётся в «утешительном» финале с победителем полуфинальной серии между московским «Динамо» и «Зенитом» (Санкт-Петербург). Матчи за бронзовые медали пройдут 21, 25 апреля и, если потребуется, 28 апреля. На всех стадиях плейофф у кемеровчан нет преимущества своей плошадки.

Впрочем, еще до завершения баталий за награды «Кузбасс» выполнил задачу на сезон, сенсационно разгромив в четвертьфинале «Белогорье» (Белгород), и впервые в своей истории «забронировал» путёвку в один из еврокубков. Достойный подарок к десятилетнему юбилею клуба!

Вадим АНТОНОВ.

ТАБЛО

Чемпионат России среди мужских клу-

Суперлига. Плей-офф Четвертьфиналы (ло лвух побел): «Белогорье» (Белгород) - «Кузбасс» (Кемерово) - 0:3, 0:3. «Зенит» (Казань) -«Нова» (Новокуйбышевск) – 3:1, 3:1. «Динамо» (Москва) – «Локомотив» (Новосибирск) - 3:1, 3:1. «Факел» (Новый Уренгой) - «Зенит» (Санкт-Петербург) – 0:3, 0:3, Полуфиналы (до двух побед): За первое-четвертое места. «Зенит» (Ка-

зань) - «Кузбасс» - 3:0. «Динамо» -«Зенит» (Санкт-Петербург) – 2:3. Ответные матчи – 6 апреля

За пятое-восьмое места. «Белогорье» -«Нова» – 1:3. «Факел» – «Локомотив» – 3:0. Ответные матчи – 6 и 15 апреля соответ-

ЛЫЖНЫЕ ГОНКИ

Кузбассовец Александр Бессмертных завоевал две серебряные медали на чемпионате России в Сыктывкаре.

Как уже сообщала наша газета, вице-чемпион Олимпиады-2014 показал второй результат в гонке на 15 километров классическим стилем, уступив только четырёхкратному призёру зимних Игр-2018 Александру Большунову

Награду аналогичного достоинства Александр Бессмертных заработал в командном спринте «классикой», выступая вместе с Никитой Ступаком за Московскую область (с этим регионом у нашего земляка параллельный зачёт). В эстафете 4 по 10 км кузбассовец финишировал

вторым на втором этапе дистанции, но в дальнейшем его партнёры по сборной Московской области пробежали свои отрезки слабее соперников, и команда заняла четвёртое место.

Напомним: Александр Бессмертных не выступал на Олимпиаде-2018, а на заключительном этапе Кубка мира в шведском Фалуне показал 21-й результат по итогам трёх гонок. В дистанционном зачёте турнира наш земляк, пропустивший по объективным причинам несколько этапов, закончил сезон на 27-й позиции.

ХОККЕЙ С МЯЧОМ

Кемеровский «Кузбасс» привлёк самую ьшую аудиторию зрителеи (суперлиги в домашних матчах XXVI чемпионата России: в 17 матчах кругового турнира и плей-офф нашу команду поддержали 60257 болельщиков (в среднем за игру-

В минувшем сезоне «Кузбасс» вернулся на историческую арену стадиона «Химик» и порадовал своих поклонников содержательной игрой. На родном льду наша команда под руководством Алексея Китькова и Александра Тарасенко одержала 13 побед, в том числе над чемпионом страны хабаровским «СКА-Нефтяником», один матч сыграла вничью и уступила в трёх встречах. «Кузбасс» закончил чемпионат России на четвертом месте, поднявшись на три ступеньки в сравнении с прошлым сезоном.

Пять из лесяти самых посещаемых матчей суперлиги состоялись в Кемерове. Рекордная на стадионе «Химик» аудитория - 7630 болельщиков – собралась 9 марта, когда наша команда в решающем поединке четвертьфинальной серии встречалась с ульяновской «Волгой» (4:2). А самый большой интерес вызвал финал национального первенства в Хабаровске, где 9124 любителя русского хоккея смотрели игру местного «СКА-Нефтяника» с красноярским «Енисеем»

Андрей ТАРКОВ.

новое дело

А пёс её не знает!

Новокузнецке полицейские задержали аферистку, которая похитила деньги волонтера организации по защите животных. В отношении ее за мошенничество уже возбуждено уголовное дело. В качестве наказания злоумышленнице грозит до пяти лет лишения свободы.

КОММЕНТАРИЙ

ИГОРЬ СИТДИКОВ,

общественных связей ГУ МВД России по Кемеровской области, подполковник внутренней службы

- На днях в отдел полиции «Новоильинский» управления МВД России по городу Новокузнецку обратилась девушка и рассказала, что у нее обман-

6300 рублей. Полицейские выяснили, что потерпевшая является волонтером местной организации по защите животных и по роду своей деятельности помогает собирать деньги на их лечение. Накануне она обратила внимание на просьбу некоей новокузнечанки о помощи попавшей под машину бродячей собаке, которую женщина разместила на странице волонтерской организации в интернете. Там же имелась фотография раненого животного. На указанный счет девушка перевела свои личные деньги. Однако когда она попросила показать чеки, которые бы подтверждали траты на лечение собаки, просительница прислала их не сразу и в таком виде, что невозможно было рассмотреть дату покуп-

ным способом были похищены более ки лекарств. В ветеринарной клинике, чек из которой также был предъявлен. девушка-волонтер узнала, что к специалистам с просьбой о лечении собаки никто не обращался. Поняв, что стала жертвой мошенницы, потерпевшая обратилась в полицию.

Полицейские установили и задержали подозреваемую: ею оказалась 20-летняя жительница Куйбышевского района Новокузнецка. Она призналась, что таким образом хотела заработать. Найдя в интернете фотографию раненой собаки, придумала историю о ДТП и разместила ее в социальной сети. А полученные деньги злоумышленница уже успела потратить.

> Подготовил Всеволод ВЛАДИМИРОВ.

Организатор торгов КУ Тимошенко Дмитрий Витальевич (ИНН 420515726936) извещает о результатах торгов посредством публичного предложения по продаже имущества «Новокузнецкобувьторг» (г. Новокузнецк, ул. Отдельная, д. 6, ОГРН 1084220000314, ИНН 4220036377). Лот №1: Отдельно стоящее нежилое здание, нежилое, 51,6 кв. м, кадастровый номер 42:30:0412019:1455, адрес: г. Новокузнецк, ул. Тореза, д. 64б, корп. 1. Лот №2: Земельный участок, 1 318 кв. м, кад. № 42:28:0601001:191, адрес: г. Междуреченск. Лот №3: Объект незавершенного строительства, площадь 554,3 кв. м, кад. № 42:29:0101001:1928, адрес: г. Мыски, ул. Куюкова, д. 6а; Земельный участок, категория земель: земли населенных пунктов, вид разрешенного использования: под общественную застройку, площадь объекта 1 344 кв. м, кад. № 42:29:0101001:328, адрес: г. Мыски, ул. Куюкова, д. 6а. Лот №4: Земельный участок, площадь объекта 2 557,2 кв. м, кад № 42:37:0103002:103, адрес: Кемеровская область, г. Калтан, просп. Мира, д. 50. Лот №5: Помещение, нежилое, площадь объекта: 459,8 кв. м, кад. № 42:37:0103002:6202, адрес: г. Калтан, пр-т Мира, д. 37, пом. 40. Торги по лотам 1-4 признаны несостоявшимися в связи с отсутствием заявок. Победителем по лоту №5 признана Хатоян Сатик Темури. Цена предложения 5 711 000 рублей. Заинтересованность победителя торгов по отношению к должнику, кредиторам, управляющему отсутствует. Управляющий, СРО, членом которой является управляющий, не участвуют в капитале победителя.

Коллектив Управления Судебного департамента в Кемеровской области выражают глубокое соболезнование Ламановой Светлане Андреевне, администратору Калтанского районного суда, в связи с трагической гибелью её сына Ламанова Артёма.

ватели, сотрудники и студенты Кемеровского института (филиала) РЭУ им. Г.В. Плеханова выражают искренние соболезнования Цукровой Нине Гавриловне и ее семье в связи с безвременной кончиной дочери ЗЯБЛИЦЕВОЙ

Светланы Владимировны.

Коллектив Кемеровской областной клинической офтальмологической больницы выражает искреннее соболезнование Гардер Наталье Васильевне в связи с уходом из жизни ее мужа

ГАРДЕР Сергея Рудольфовича.



Индексы: 12205, 51901, 31920

Тираж во вторник - 3612.

Коммерческий директор Татьяна Смолина. Газета «Кузбасс» учреждена администрацией Кемеровской области и журналистским коллективом редакции. Зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации 27.01.94 г., свидетельство о регистрации №54 Издатель: ГП КО «Редакция газеты «Кузбасс».

Главный редактор В.А. КАЧИН. kachin@kuzbass85.ru

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ: 650991, ГСП, Кемеровская область. г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28. Электронный адрес: official@kuzbass85.ru; news@kuzbass85.ru; modul@kuzbass85.ru СПРАВКИ: по рекламе — 35-38-14; 35-38-04; по письмам — 35-40-02; Факс 35-40-65.

Цена свободная

Газета является участником процесса по формированик единого информационного пространства. Материалы газеты, в том числе коммерческие предло и реклама размещаются на интернет-сайте: www.kuzbass85.ru я реклама размещаются илтернет селите. WWW.ndb.83303.10

Время подписания номера в печать по графику 18.00.

Сдан в печать 18.00. Объем 2 п.л. Печать офсетная. Газета набрана и сверстана на компьютерном комплексе газеты «Кузбасс». Отпечатано в ОАО «Советская Сибирь»: 650630, Кемеровская область, г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28. Заказ № 25.